

...RE, 1952
...CION
...ANA
...OL
...DE
...Club
...al y pro
...ción de los
...os cam
...mienzo el
...necha por
...del Dele
...a Federa
...Adhe
...Vicente
...domicilio
...Apdx.
...17.
...alicio
...ico
...TIEM-
...GENE-
...a de hoy
...bunde
...o, regis-
...del or-
...Santiago
...tander y
...ria y dos
...tán. Por
...alcanzó
...Firineos
...án.
...E. — Por
...a Galicia
...cipitacion
...inamente
...de. Au-
...nubosi-
...Cataluña
...ocómulo
...entro, Le-
...tad de Na-
...el resto
...EXTRE-
...grad, de
...7. en
...OS
...che
...RE
...5
...PRO
...e
...AN
...R
...ciana
...S
...paña
...N
...O
...vante
...R
...O

Maestros

Gran tarde de Calerito en Pozo Blanco

Cortó cuatro orejas y un rabo
POZOBLANCO, 25. — Corrida de feria. Seis toros del Marqués de Villamarta, mansos. Lleno.
JUAN SILVETI, en su primer faena valiente para un pinchazo y estocada. (Aplausos). En su segundo pase por alto, pinchazo y estocada. (Aplausos).
CALERITO, toreó superiormente entre ovaciones. Faena extraordinaria de muleta con pases de todas las marcas. Estocada. (Gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida). En su segundo, que llegó incierto y peligroso a la muleta, efectuó una faena variada. Pinchazo, estocada y descabello a la segunda. (Gran ovación, dos orejas y vuelta).
APARICIO, en su primer momento hacer faena por romperse el toro una pata durante la lidia. Estocada. (Aplausos). En su segundo faena con adornos y desplantes para una estocada. (Ovación, dos orejas que el público protesta).
Calerito, salió en hombros. Los toros dieron un promedio de 270 kilos en canal. — Cifra.

EN BARCELONA

BARCELONA, 25. — Segunda de feria de la Merced. Plaza Monumental. Cinco toros de doña María Teresa Oliveira y uno de Alipio Pérez Taberner (el tercero), para Luis Miguel Domínguez, Manolo Vázquez y Jumi llano. El ganado de Oliveira de buena lámina y codicioso. El de Alipio, mansurrón.
LUIS MIGUEL lanzó a su primero con valentía. (Ovación). Pegado a las tablas dió varios pases con la muleta, otros altos y adornos junto a los pitones. (Ovación). Más derechazos y molinetes de rodillas. (Ovación y música). Un pinchazo y una estocada. (Ovación). A su segundo le saludó con una larga afrolada de rodillas que se ovacionó, al igual que en unas templadas verónicas. Pareó con su peculiar estilo. Magnífica faena de muleta que remató de una estocada. (Ovación, oreja, vuelta y saludos).
MANOLO VAZQUEZ estuvo magnífico en sus dos toros, sobre todo en el segundo, que estuvo siempre junto a los pitones. Otros pases artísticos sin perderle la cara y mata de una estocada al filo de las tablas. (Pae despedido con una ovación).
JUMILLANO también estuvo muy bien en sus dos toros, sobre todo en el segundo, que estuvo siempre junto a los pitones. Otros pases artísticos sin perderle la cara y mata de una estocada al filo de las tablas. (Pae despedido con una ovación).

Martorell ha salido hacia Méjico

BARAJAS, 25. — En avión de la Iberia ha salido con destino a la Habana desde donde continuará viaje a Méjico el diestro José María Martorell acompañado de su cuadrilla y apoderado.
En el mismo aparato marchó también el empresario de la plaza de toros de Méjico señor Gaona. Acudieron a despedirlos algunos toreros y numerosos amigos y aficionados. — Cifra.

El martes regresará Arruz a Méjico

BARCELONA, 25. — Carlos Arruz ha concedido a un redactor de "Cifra" unas manifestaciones en presencia de su apoderado, Andrés Gago, llegado hoy a Barcelona por vía aérea procedente de Madrid. Dijo que "estas dos corridas de Barcelona las aceptó por tratarse de esta ciudad, para corresponder así a los muchos amigos y a la afición en general". "En mi última corrida de Barcelona, celebrada en agosto de 1951, prometí a la Virgen de la Merced que si no tenía ningún percance en mi temporada actuaría en esta ciudad. Lo prometido es deuda". "El próximo martes regreso en avión a Méjico, pues tengo que torrear el 5 de octubre. En mi patria tengo compromisos que se cifran en 20 o 30 corridas tanto en la capital como en provincias. Hasta marzo o abril no habrá terminado. Entonces volveré a España. Esta es ni más ni menos la causa que no haya podido aceptar otros compromisos aquí". — Cifra.

La vida del más popular de nuestros músicos EL MAESTRO GUERRERO FUE ASI

IV
¡No lo puedo remediar! ¡Me gustan mucho las chicas! - Una sa ve a cuatro voces fué su primera composición

Por JOSEFINA CARABIAS

JACINTO quería a toda costa desenrojar a los profesores y, en cierto modo, desagraviarles por el disgusto que les proporcionaron las "desviaciones faldaras" del alumno más listo y mas aventajado del Colegio. Para ello puso en práctica algo que le venia rondando hacia tiempo.
En sus incursiones por los archivos musicales habia estado con amor y aplicación la obra de los grandes músicos sacros: los maestros Victoria, Palestrina, Ugalde y otros. Por fin creyó sentirse en condiciones de hacer por sí mismo una composición musical que habia de ser la primera en su vida y también la más pura, la más ingenua e incluso, quizá, la más trabajada. Con la complicidad de alguno de los profesores pero sin que se enteraran ni el rector ni el resto de los sacerdotes, ensayó en secreto con varios de sus compañeros una salve a cuatro voces compuesta por él y que él dirigió para ser cantada durante la procesión de la Virgen de la Esperanza.

—La procesión pasaba por la calle donde estaba el colegio — se dice el Maestro Moreno Pabón — y era costumbre inveterada de los "seises" la esperáramos en la puerta revestidos y la cantáramos al paso. Toledito acudía a oírnos. Aquel día, la sorpresa y la emoción superaba a todo lo anterior cuando los fieles vieron que Jacinto, con sus doce años mal cumplidos, se situaba ante el atril, empuñaba la batuta con mano firme y comenzaba a dirigir aquella salve escrita por él que resultó maravillosa. No puede usted figurarse con que gracia y desparpajo salió el muchacho de aquel paso difícil. Los profesores estaban encantados. Una multitud de fie-

les lloraba la pobre a moza y baba y estuvo a punto de desfallecer de felicidad. Era su madre.
SU PRIMER ESPECTACULO
Aquel primer éxito lo situó magníficamente en el colegio y le animó a desarrollar su vocación innata de organizador y de empresario. Solicitó y obtuvo de los profesores un permiso para preparar, con vistas a dar una sorpresa al rector el día de su santo, una velada teatral en la que trabajarían todos los niños del colegio. Había que escoger una obra en la que no hubiese personajes femeninos (¡bien sentía Jacinto que esto tuviera que ser así!) y después de muchas consultas y cabildos se eligió "El médico a palos". Organizó, además, coros de música y canciones populares. La música popular después de la sacra era lo que más le encantaba.

Nadie puede imaginarse como se multiplicó el muchacho en la preparación de aquella fiesta. Dirigió a los niños que trabajaban en la pieza, a los que cantaban en los coros, construyó los decorados, puso en práctica toda una serie de trucos para que las cosas hicieran más efecto y, como no hubiera modo de procurarse una concha para el apuntador, él mismo la fabricó valiéndose de la caja de un violón roto.

—En ningún teatro del mundo ha habido nunca una concha mas artística ni... mas sonada — decía Jacinto riendo con su risa que ya era estrepitosa.

LA CESTA DE PROVISIONES
Los días de visita, la madre y los hermanos iban al colegio a ver a Jacinto y a llevarle alguna cosilla de comer una torta, unas empanadillas, unos bollos de aceite... Moreno Pabón, el entraña-

ble compañero de Jacinto, esperaba estas visitas como el santo advenimiento porque también para él habia siempre algo en la cesta.
—Aquella santa mujer — me decía Moreno Pabón recordándola — que ganaba tan duramente el pan de sus hijos a fuerza de pasarse las noches enteras desojándose sobre el bastidor, no olvidaba nunca que yo no tenía a padres en Toledo y que, por lo tanto, no podía recibir visitas ni golosinas. De todo lo que llevaba para Jacinto ponía otro tanto para mí. Yo la quería mucho. Era una mujer verdaderamente extraordinaria, ingenua en sus dichos, discreta, cariñosa y buena como no pueden tener idea los que no la hayan conocido, Jacinto se desahucia de cariño con ella y con sus hermanos. Lo más curioso era que los cuatro aparecían ya entonces iguales o como habian de ser después; Jacinto, extremoso, cordial, inquieto, vocinglero y alegre. Inocencio, serio, formal e inteligente. Consuelo ingenua y bonachona. Paquita, regordetilla, traviesa y vivarachera era la única que se parecía a Jacinto.

A su madre le alegró mucho el cambio de voz porque así podría su hijo realizar lo que en un momento habia parecido ilusionario: el ingreso en el Seminario. Lo obtuvo en seguida con brillantes notas. Sin embargo, por primera vez en su vida, Jacinto no parecía demasiado alegre. Seguía el curso con normalidad, obtenía buenas notas, los profesores estaban encantados con él, pero... ¡había un pero de mucha consideración! Cuando su madre iba a verle al Seminario Jacinto lloraba desconsolado. Un día se atrevió a suplicar:

—¡Por favor se lo pido, madre! ¡Sáqueme usted de aquí!
—Es que no estas a gusto, hijo mío? Es que no te entran los estudios?
—Si madre, ¡sí. Estoy muy a gusto. Los profesores me quieren mucho y yo a ellos. Los estudios me agradan, pero...
—Ya se lo que vés a decirme: que no tienes vocación.
—No madre no es eso tampoco. A mí me encantaría ser sacerdote y cantar misa y echar sermones. En ninguna parte me encuentro tan feliz como en la catedral durante una buena función religiosa. Pero si algo sí, no podré nunca, nunca en mi vida mirar a las chicas y yo, madre, no me siento con fuerzas para este sacrificio.

Petra era una mujer inteligente y razonable y comprendió, agradeciéndola e incluso dando gracias a Dios por ella, la sinceridad del muchacho. Con dolor, pero con entereza, lo sacó del seminario y se lo llevó a casa. El señor que hasta entonces no la habia abandonado, no les abandonaría tampoco en adelante. Los sacerdotes encontraron igualmente discreta esta decisión y como querían mucho a Jacinto decidieron seguir ayudándole.

En la catedral no podía de jar de haber un hueco para un muchacho tan despierto, tan capaz y tan enterado en la marcha del culto como Jacinto y enseguida le fueron adjudicadas dos plazas; la de Capillero o preparador de misas y la de "Lector de Coro" dotadas con una peseta diaria cada una. Eran doce duros al mes que quizá bastasen para enjugar el "déficit" que originaría en la casa materna la presencia de una boca mas. Una boca risueña y graciosa pero temible a las horas de comer.

Lea siempre Mediterraneo

LOTERIA NACIONAL

Lista completa de los números premiados en el sorteo de ayer

PRIMERO. — PREMIADO CON 400.000 PESETAS	
47.051	Vadepeñas.
SEGUNDO. — CON 200.000 PESETAS	
44.575	Cartagena.
TERCERO. — CON 100.000 PESETAS	
33.911	Carrión de los Condes, Oviedo, Granada, Coruña, Alcalá de Henares, Catorraja.
PREMIADOS CON 6.000 PESETAS	
2.286	Barcelona, Avilés, Gijón, Santander, Madrid, Palma de Mallorca.
11.793	Valencia, Barcelona, San Sebastian, Sevilla, Madrid, Zaragoza.
11.934	Valencia, La Línea, Cartagena, Madrid.
15.752	Madrid, Sevilla, Bilbao, Barcelona.
30.788	Valencia, Burgos, Oviedo, Santander, Barcelona.
40.194	Valencia.
53.869	Barcelona.
55.322	Barcelona.
PREMIADOS CON MIL PESETAS.	
UNIDAD DECENA CENTENA	
209 823 772 477 479 843 663 719	VEINTIOCHO MIL
970 773 725 726 375 305 553 401	094 438 355 088 595 016 850 900
703 927 147 646 704 404 194	974 274 768 840 243 700 020 988
MIL	
515 877 301 910 031 160 954 734	401 127 664 224 213 566 072 516
891 920 311 414 043 610 973 148	066 694
298 965 654 503 240 254 236 721	VEINTINUEVE MIL
DOS MIL	
101 410 258 197 041 750 271 101	052 905 603 166 083 434 247 664
315 518 845 714	585 678 707 751 515 550 269 314
TRES MIL	
495 365 135 516 192 573 991 828	316 621 063 043 693 129 835 780
622 667 487 706 027 777 289 824	145 467 511 865 393 073 612 006
891 141 954 374 671 011 810 628	263 948 332 663 734 814 478 575
645 768 826 105 894 725 255 491	007 531 075 219 910 334 441 410
016 038	585 678 707 751 515 550 269 314
CUATRO MIL	
682 934 448 194 065 766 661 020	316 621 063 043 693 129 835 780
135 581 774 123 116 807 035 404	145 467 511 865 393 073 612 006
684 340 682 199 066 692 422 974	263 948 332 663 734 814 478 575
CINCO MIL	
048 152 854 066 117 353 697 634	007 531 075 219 910 334 441 410
541 153 896 835	585 678 707 751 515 550 269 314
SEIS MIL	
699 227 252 527 183 223 431 713	842 773 907 064 095 387 054 438
308 124 741 806 826 125 112 579	966 240 724 622 445 654 027 096
922 048 591 051 973 647 225	129 088 102 503 503 745
SIETE MIL	
773 786 324 188 734 643 444 521	066 811 753 831 277 110 120 667
233 392 588 456 581 291 413 678	072 421 896 777 602 968 177 364
170 358 778 789 492 532 873 514	564 130 256 810 106 292 148 639
OCHO MIL	
185 503 212 130 000 369 735 800	537 770 761 653 484 255 446 664
533 872 003 971 655 280 571 751	852 448 026 005 838 711 824 407
656 879 426 427 202 576 247 179	727 297 664 733 326 177 145 786
114 537 486 437 779 207 448 066	726 004 457 334 620 391
089 508	TRINITA Y SIETE MIL
NOVE MIL	
248 340 973 705 936 927 147 920	717 604 815 260 276 141 415 567
426 008 111 391 503 714 036 904	914 131 897 855 516 792 300 161
815 575 423	513 303 820 911 921
DIEZ MIL	
857 016 070 407 464 189 707 617	TRINITA Y OCHO MIL
146 448 242 714 611 730 437 071	181 802 239 704 695 320 555 174
551 156	932 064 618 678 132 558 035 607
ONCE MIL	
382 045 078 860 874 520 529 046	111 664 846 937
633 637 921 261 579 742 341 553	TRINITA Y NUEVE MIL
293 485 289 340 936 175 833 749	657 410 793 377 256 702 643 242
808 308 208 751 011 080 269 734	071 692 132 363 776 252 651 617
233	125 983 777 336 123 660 950 721
DOCE MIL	
606 558 772 205 122 634 705 059	837 201
853 862 470 425 276 184 176 221	CUARENTA MIL
825 706 031 795 527 580 462 219	799 055 206 625 897 257 773 296
325 340 315	829 723 807 410 466 385 241 595
TRECE MIL	
236 223 964 425 403 615 877 150	456 393 164 655 595 043 454 557
576 710 585 771 399 915 651 313	043 551 647 352 899 601
194 504 976 194 646 679 620 796	CUARENTA Y UN MIL
979 478 452 376 392 775	988 055 202 525 879 237 775 296
CATORCE MIL	
014 533 579 501 617 299 600 793	374 802 409 717 724 553 925 141
205 022 432 937 377 746 021 590	707 915 985 063 136 171 044
403 821 535 835 178 923 287 363	CUARENTA Y DOS MIL
576 125 466 719 790	136 672 163 253 233 200 594 653
QUINCE MIL	
315 930 547 800 975 576 544 703	569 123 650 201 268 787 871 276
572 397 200 760 651 492 616 637	070 424 417 397 664
103 476 347 562 654 173 327 276	CUARENTA Y TRES MIL
044 406	395 835 619 432 527 487 132 123
DIECISEIS MIL	
054 119 553 504 123 044 571 542	748 574 445 673 834 749 308 022
471 447 647 207 603 542 082 204	CUARENTA Y CUATRO MIL
905 810 954 721 771 873	540 974 342 444 593 302 165 899
DIECISIETE MIL	
537 623 699 745 634 106 541 452	273 231 204 651 298 112 395 366
011 207 131 549 400 224 167 251	153 413 836 727 541 707 516 085
175 153 989 891 354 709 193 787	744 673
931 210 617 379 270 033	CUARENTA Y CINCO MIL
DIECIOCHO MIL	
719 588 544 383 631 709 800 935	454 162 174 544 771 574 346 647
490 438 376 654 370 676 037 767	447 933 502 417 726 471 884 853
DIECINUEVE MIL	
250 470 697 582 890 799 393 931	099 663 730 008 637 311 376 460
993 054 517 703 927 579 317	301 250 270
VEINTE MIL	
961 214 710 112 059 854 156 697	CUARENTA Y SEIS MIL
787 188 481 804 393 000 314 350	041 350 914 221 932 157 067 651
670 306 518 356 477 809 157 956	396 717 415 005 227 741 550 954
899 552 974 866 064 015 746 578	CUARENTA Y SIETE MIL
401 501 272	120 019 030 990 943 474 498 556
VEINTIUN MIL	
850 936 155 672 784 433 051 000	307 926 511 599 399 121 286 726
174 660 275 733 632 650 321	469 815 180 298 354 194 888
VEINTIDOS MIL	
734 756 957 092 657 362 008 622	CUARENTA Y OCHO MIL
085 766 127 605 474 373 323 100	385 565 725 714 738 671 827 703
287 216 479 829 340 380	024 507 344 698 310 419 910 732
VEINTITRES MIL	
250 693 246 616 747 265 187 390	901 093 900 878 403 151 293 453
844 361 600 345 156 472 925 735	750 082 216 156 407 057
012 171 500 008 166	CUARENTA Y NUEVE MIL
VEINTICUATRO MIL	
051 824 550 600 046 813 571 482	170 730 191 267 352 025 275 300
048 164 220 650 222 363 607 213	227 652 844 027 279 162 710 780
571 904 640 714 942 478 169 180	860 906 411 342 702 436 556 307
316 918 692 785	151 933 596 691 526 347
VEINTICINCO MIL	
378 371 976 348 216 503 873 362	CUARENTA Y DIEZ MIL
691 954 855 373 425 138 093 293	260 315 595 632 410 475 025 635
271 217 476 007 889 612 214 511	753 049 525 735 300 944 027 238
416 105 263 401 366 403 422	299 461 407 162 841 953 127 287
VEINTISEIS MIL	
796 234 649 154 701 256 051 124 834	311 225 780
056 925 987 659 181 702 659 607	CUARENTA Y UN MIL
244 149 657 281 369 047 216 979	449 279 028 333 376 815 290 642
VEINTISIETE MIL	
160 126 110 569 822 363 701 954	052 037 470 392 803 591 035 251
981 943 523 656 025 424 602 973	549 399 442 739 439 183 583
770 403 467 255 974 906 914 570	366 657 346 672 240 040 646 278
	293 688 276 260 395 160 931 774
	441 563 381 947 456 423 574
	CUARENTA Y DOS MIL
	391 215 525 165 135 166 219 846
	147 728 264 891 002 399 609 011
	268 255 303 071
	CUARENTA Y TRES MIL
	527 029 653 207 446 819 554 374
	834 337 751 747 339 640 718 314
	081 382 825 200 367 780 084 229
	394 151 395 543
	CUARENTA Y CUATRO MIL
	527 029 653 207 446 819 554 374
	834 337 751 747 339 640 718 314
	081 382 825 200 367 780 084 229
	394 151 395 543
	CUARENTA Y CINCO MIL
	070 771 383 956 026 093 957 716
	640 924 395 450 310 893 268 583
	641 404 311 147 306



CRONICAS Y CRONISTAS



Desde La Habana

La superproducción mundial de azúcar será estudiada en un Congreso

LA HABANA. — (CRÓNICA DEL CORRESPONSAL DE FIEL). — La grave crisis que afronta la industria azucarera cubana y de todo el mundo será discutida en el Consejo Internacional del Azúcar que debe iniciar sus reuniones en Londres el 29 de septiembre próximo. El Sr. Jorge Barroso, delegado jefe de la representación cubana que asistirá a la citada conferencia, ha llegado a un acuerdo con Mr. Lawrence Myers, jefe de la delegación norteamericana, después de una semana de intensos trabajos en Washington.

Estados Unidos y Cuba han llegado a un acuerdo, para presentar un frente común en la conferencia de Londres, pidiendo el control de la producción, el libre comercio mundial de este producto y la protección gubernamental de los precios.

Nadie duda aquí en La Habana de que la República Dominicana, el Perú y demás países productores de ispanoamérica aceptarían la línea fijada por las delegaciones cubana y norteamericana.

Según ha declarado el jefe de la delegación cubana, "es preciso llegar a un acuerdo ajustado a la situación presente entre los países importadores y exportadores de azúcar. Será preciso sacrificar en beneficio de los intereses colectivos. Mientras más se demore este acuerdo, más bajará el precio del azúcar y se creará un problema más grave para esta industria. Estimo que la crisis no solo afecta a la producción de azúcar de caña, sino también a la de azúcar de remolacha, como podrá verse en la reunión del Consejo Internacional del Azúcar a celebrarse en Londres", terminó diciendo.

Según parece, la producción de azúcar de remolacha ha aumentado extraordinariamente en los últimos años en Europa, debido a las directrices señaladas por los gobiernos con el fin de equilibrar su balanza comercial y sobre todo las disponibilidades de dólares. Austria, Alemania Occidental y España, obtienen de año en año mayores cosechas. Turquía aumentó su producción en un 60% en el año 1950. El Commonwealth británico espera cubrir sus necesidades en fecha muy próxima y Francia se ha señalado la cifra de 200.000 toneladas como límite a obtener en su territorio nacional y en las colonias.

La crisis azucarera es el problema más grave que ha de afrontar actualmente el Gobierno de Batista. Si para el año próximo no ha encontrado una solución, y la superproducción sigue sin encontrar salida, sobrevendrán aquí trastornos económicos y sociales que amenazarán su estabilidad. La economía de Cuba depende del azúcar.

El Gobierno se esfuerza por buscar una salida y de aquí que en los últimos días haya podido apuntarse dos tentos a su favor: el acuerdo con la delegación norteamericana para presentar un frente común en la reunión de Londres y la firma de un contrato para la adquisición por Francia de 200.000 toneladas de azúcar, acuerdo que fue firmado el día 5 del corriente en París, después de dos semanas de conversaciones entre la misión cubana presidida por el Ministro Andrés Vargas Gómez y la sección de Asuntos Económicos del Ministerio de Relaciones Exteriores francesas.

JULIO BLANCO.

DESDE PARIS

Mr. Pinay cuenta con el apoyo de los sindicatos para llevar a cabo su programa antialcista

PARIS. — (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Aunque en los primeros momentos de su aflicción el "plafonage" o bloque del alza de los precios produjo en los mercados distribuidores un desconcierto notable, se tradujo en fluctuaciones sensibles, la segunda fase de la "experiencia Pinay" ha traído como consecuencia que todos los sectores del país —siempre exceptuando a los comunistas— se sientan acuciados por el noble afán de no torpedear la acción del Gobierno y el de llevar a cabo auténticos esfuerzos para lograr el abaratamiento de la vida.

Los elementos patronales de la industria, del comercio y de la producción, preocupados seriamente por la escala ascendente de los precios y teniendo con certeza que el mantenimiento de los circuitos abusivos de la imposición de aquellos en escala mayoritaria produciría un irresistible movimiento. Los sindicatos, cuya acción no puede ser favorable a un aumento general de salarios, aumento que repercutiría peligrosamente en la estabilidad de la moneda, han cerrado sus filas en torno al Gobierno y han dado órdenes a todos sus compañeros, por medio de sus respectivas organizaciones, de respetar y cumplir las disposiciones antialcistas.

Mr. Georges Villiers, presidente de la poderosa organización patronal a la salida de una reunión tendida por la Comisión Ejecutiva de la misma, ha declarado que si bien es cierto que la plataforma de precios fijada por el señor Pinay, en la que se marca como nivel máximo de los mismos el que existía en 31 de agosto, parece que no puede ser impuesto en su totalidad a todos los artículos.

Por su parte, el Comité Nacional de las Clases Medias hace un llamamiento solemne a todos los franceses poniendo de relieve, ante ellos, que tiene una importancia vital para la nación mantener el poder adquisitivo de la moneda. Las clases medias piden en guardia a la nación contra un posible abandono de la política antialcista, y aconsejan a productores y consumidores que tengan conciencia exacta del valor real de los diferentes productos.

En cuanto a la potente unión nacional de las asociaciones familiares, ha manifestado que las dificultades actuales lesionan particularmente a las familias numerosas y que es necesario la revalorización del poder adquisitivo de todas las familias francesas, por medio de la baja de los precios, y se ha declarado dispuesto a ayudar toda acción energética gubernamental que tienda a lograr una baja sensible, real, continua y estable de todos los precios de los artículos de consumo.

La Confederación General de Trabajo expresó al Ministro de Trabajos Públicos su opinión de que es necesario fijar un "presupuesto tipo familiar", cuya cuantía de ingresos se ha de fijar, para las clases trabajadoras, en 23.34 francos mensuales, manteniendo la jornada de cuarenta horas semanales. En la misma opinión, sin las estridencias de agitación social que marcaron los pasos de las primeras actuaciones similares, antes de que el jefe del Gobierno publicara sus disposiciones de baja, abundan el resto de los sindicatos, todos ellos, tocados seriamente por la energética actitud del Gobierno de M. Pinay.

Sin embargo, todas las organizaciones citadas, dispuestas como están a prestar su concurso al Gobierno, exigen que se impongan tajantes medidas de economía a los municipios, concejos cantonales y prefecturas, fijando una disciplina de conexión de sus respectivos presupuestos, en los que desde hace tiempo se nota una excesiva presupuestación de servicios, con lujosa profusión de éstos. Es decir, están dispuestos a ayudar a Pinay y al Gobierno pero en contrapartida exigen que cese la anarquía administrativa, que se ponga coto a la excesiva floración de la burocracia y que el Gobierno lleve una reforma fiscal a fondo. A M. Pinay y a sus colaboradores corresponde ahora la responsabilidad del momento. Los grupos políticos que apoyan a aquél, en recientes reuniones, han acordado "no poner en peligro al Gobierno" y dejarse un margen de confianza para que demuestre si es capaz de realizar de una manera total su programa.

Y hay que pensar que a Pinay y a sus colaboradores les queda muy poco tiempo hasta la reapertura de las sesiones parlamentarias el 7 de octubre. Para aquella fecha el Gobierno se tiene que presentar ante los diputados con un fuerte balance de realizaciones si quiere poder revivir a la tempestuosa ofensiva que se prepara contra él desde diversos sectores.

ALFONSO SILVA MARIN.

Desde Frankfurt

Veinticuatro divisiones se necesitarían para resistir un ataque ruso a Europa

Actualmente los aliados solo cuentan con doce

FRANCOFONIA. — (DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Las tropas norteamericanas y francesas han efectuado unas breves maniobras, que, si bien no han sido de gran envergadura por los efectivos empleados —unos 75.000 hombres en total—, si se habían considerado de importancia, por dos razones: en primer lugar, eran las primeras donde actuaban conjuntamente dos de los Ejércitos llamados a formar la base del futuro bloque defensivo occidental; en segundo término, el objetivo táctico consistía en plantear —y tratar de resolver— los principales problemas de la protección del Continente, es decir, ver cuál sería la mejor manera de contener el primer empuje ruso hacia el Rin, para poder lanzar después la contraofensiva.

En conjunto, tomaron parte en estos ejercicios cuatro divisiones, dos norteamericanas y dos francesas, aunque la proporción numérica de hombres fue de dos tercios norteamericanos por un tercio francés, aproximadamente. Cada grupo de fuerzas tenía sus mandos propios, así como su material, servicios, etc. Pero tanto el bando "rojo" —atacante— como el "azul" —defensor— operaron bajo las órdenes de sendos generales norteamericanos.

Las maniobras se desarrollaron entre Kassel y Maguncia, por la zona en la que se supone que atacarían seguramente los rusos. El bando "rojo", integrado por la primera división francesa y la segunda división americana, debía apoderarse de los pasos del Rin entre Coblenza y Maguncia. El bando "azul", formado por la cuarta división americana y la tercera francesa, tenía por misión contener al agresor al este de dicha línea durante setenta y dos horas. Este plazo de tiempo no es, evidentemente, el que se calcula como suficiente para desencadenar una ofensiva contra los soviets cuando llegue el caso. Naturalmente, el contraataque tardará mucho más en poder ser emprendido. Pero las maniobras, según las modernas exigencias, deben ser cortas, además de vivas, y, por otra parte, el contraataque no estaba previsto, al menos en la presente ocasión. El mal tiempo entorpeció un tanto el supuesto táctico, especialmente en lo que se refiere a la acción de los aviones de bombardeo "enemigos", y esto, a pesar de que posiblemente tampoco estaba en el papel, no se utilizó como una circunstancia providencial que debía incorporarse, en beneficio propio, a los planes estratégicos europeos. Por el contrario, las maniobras se efectuaron del modo

más riguroso, dando todas las ventajas al adversario. No obstante lo cual, las fuerzas defensoras consiguieron cumplir su objetivo.

Las enseñanzas que se han desprendido de estas ejercicios serán objeto de un estudio detenido por parte de los Estados Mayores, cada vez más interesados en perfeccionar el mecanismo defensivo de Alemania y en mantener a punto la capacidad de las tropas encargadas de asegurar, por lo pronto. Desde luego, no pueden ser muchas enseñanzas, ni se pretende que lo sean. El general Edyy, jefe del séptimo Ejército norteamericano, se ha limitado a mostrarnos satisfecho de la cooperación francoamericana y de la moral de las tropas. Esto último puede ser interesante, porque en las maniobras participó un gran número de soldados norteamericanos que no sólo no han combatido nunca, sino que llevan menos de un año en Europa. El Ejército actual de ocupación no es el de hace tres o cuatro años, dedicado a una vida muelle, casi voluptuosa, de gastar dólares y divertirse con las alemanas. La diversión continúa, pero en las horas francas de servicio, que ya van siendo menos. Incluso se ha dispuesto que los soldados deben estar en sus cuarteles a las doce de la noche, cosa que tiene su significado tratándose de americanos. De todos modos, la experiencia de los nuevos reclutas era importante y, al parecer, ha resultado satisfactoria.

Hay, sin embargo, una pregunta que se formula todo el mundo después de este ejercicio de defensa del Rin, y que, indudablemente, se planteará también los Estados Mayores. Una pregunta que, por lo visto, ya a permanecer, aún largo tiempo en el tablero. El número total de divisiones con que cuentan hoy las potencias occidentales en Alemania es de diez o doce nada más. ¿Qué van a hacer doce divisiones añadidas frente a las veinticuatro que se le calculan a Rusia en Europa? ¿Podrán siquiera resistir las setenta y dos horas del supuesto táctico que acabamos de comentar? Positivamente no. Hacien falta otras doce. Las doce divisiones alemanas que piden tantas autoridades en la materia —entre ellos, Eisenhower—, pero que, por tal o cual causa, están tardando demasiado en salir.

Y si se quiere el contraataque, entonces son necesarias veintiseis más. Con cincuenta divisiones —ha dicho el ex general Speidel, categorico de historia y consejero militar del Gobierno de Bonn— se puede ya derrotar a los soviets.

JOSE LUIS NAVARRO.

Desde Tokio

Los americanos piensan obligar a los coreanos del Norte a firmar un armisticio a fuerza de bombardeos

Se trata de terminar con o sea con la roja guerra

TOKIO. — (Crónica del corresponsal de FIEL, KUOMOTO). — El Gobierno americano acaba de publicar un informe sobre las operaciones aéreas del mes de agosto. Su aviación ha efectuado 22.800 salidas, arrojado 15.000 toneladas de bombas sobre los objetivos enemigos, disparado 2 millones de tiros de ametralladora, destruido 32 aviones enemigos totalmente y otros 42 parcialmente. Esto había costado a los americanos 23 aparatos y 25 bajas humanas. Estas cifras explican el objetivo de la nueva estrategia usada por el Alto Mando americano, que espera alcanzar el armisticio por un bombardeo inintermitente de los centros industriales y bases de comunicaciones comunistas, abandonando cualquier acción bélica de estilo clásico en la que participasen las tres armas.

Para llevar a buen término esta campaña, los americanos han aumentado en tres meses sus fuerzas aéreas en Extremo Oriente al doble. Y según se dice en los medios autorizados este aumento será cada día mayor. Las expediciones de 1.000 aviones, que son las que más se usan actualmente, se multiplican

Paga extraordinaria para el personal de Teléfonos

MADRID, 25. — Ha sido concedida por la Compañía Telefónica una paga extraordinaria a su personal. El Sindicato de Transportes ha testimoniado su gratitud a la Compañía Telefónica por haber concedido esta paga extraordinaria a percibir en el próximo mes de Octubre. — Cifra.

EL ARTE DE TRIUNFAR EN LA VIDA

LO IMPORTANTE ES EL CARACTER

Por LUIS E. DE ALDECO A

que manda y el que obedece. ¿Dónde está la fórmula para ocupar el puesto mejor? Aquí el libro americano falla, porque no estudia al hombre, sino a la industria.

Estudiar al hombre es característica de Europa. Durante siglos los europeos se han entregado a esta tarea. El gran pensamiento nació y se desarrolló en Europa.

En mi despacho ha entrado un joven para pedirme una recomendación. Vístelo bien y sabe sonreír. Es de ademanes desenvueltos. Pero... no conoce al hombre. El método americano falla.

—Bien. ¿Quiérete usted que le dé una carta? —le he preguntado.

—Sí. De eso se trata precisamente —me ha dicho sonriendo.

Yo también he sonreído mientras cogía un pliego y comenzaba: "El dador de la presente..."

—Tome. Le doy la carta y un consejo.

—¿Cuál?

—Que en cuanto llegue al portal la rompa.

—Sus ojos se han abierto con asombro.

—¿Por qué? —ha exclamado.

—Porque estas cartas no sirven nunca. Oigame bien: No sea jamás "el dador de la presente". Todos los días en la gran ciudad se consume una gran energía en balde. Una multitud sufre, baja escaleras, toma el "metro" y hace "antesalas" inútilmente. Son el "dador de la presente".

Después he razonado.

—La recomendación es un método. Pero es un método que hay que emplear entre hombres y no el primero es conocer a los hombres. Yo con respecto a ese señor que usted busca no soy persona operante. Quiero decir que está al margen de mi coacción. No me debe un favor y está, por tanto, obligado, ni espera de mí nada y por tanto no busca la

tuve entre mis manos un libro cuyo título era el siguiente: "¿Quiérete usted conocer la Filosofía en cinco horas?". En febrero surge la perfección de la radio. En Europa los hermanos Lumiere piensan y de su pensamiento nace el cinematógrafo. ¡Ah! Pero en Norteamérica se fabrican muchos más aparatos de radio y se producen muchos más films, que inundan Europa. Es natural que en un pueblo práctico se editen esa clase de libros que ofrecen la fórmula de abrirse camino en la vida. Tengo tres delante de mí. Los títulos son éstos: "¿Quiérete usted triunfar?", "Eduque su voluntad", "El arte de ganar dinero".

Yo no sé el resultado que estas lecturas darán en Norteamérica. Pero en la vieja Europa casi siempre fallan.

La vida norteamericana exige economía de tiempo. No olvidemos que todo gira alrededor de la producción hombre-hora: mayor producción, mayor poder adquisitivo. La cocina es sintética; los "hot dogs", esas salchichas entre-trozos de pan; la salsa de tomate, etc., etc., es economía de tiempo. Corresponde exactamente al viaje en avión. En el cocinar es ahorro de horas y en el viajar multiplicación de días. El hombre va a lo concreto. Se especializa. Allí no puede uno tumbarse meditativamente y ver caer una manzana de un árbol y de este hecho extraer una teoría como hizo Newton, dedicarse a discutir durante horas en la tertulia de un café. La cultura general requiere un consumo extraordinario de horas.

Al americano medio le parece disparatado que un perito electricista, por ejemplo, se pase tres meses leyendo a Descartes, cuatro a Kant, y doce a Shakespeare y a Milton para tener luego que acudir a una casa a arreglar el contador de la electricidad. Por eso Norteamérica ha producido una Farmacia intelectual, con su venta de cultura en píldoras. Recientemente

ran en la medida en que las condiciones climatológicas y atmosféricas lo permitan. Los americanos piensan hacer en Corea las mismas operaciones que hicieron durante la última fase de la guerra contra Alemania y Japón. Ya recordarán ustedes que, en aquel caso, no les dió demasiado buen resultado ya que Alemania capituló cuando las tropas habían ocupado la totalidad de su territorio y Japón necesitó la tremenda experiencia de la bomba atómica sobre Nagasaki. Pero la situación en Corea es distinta: los americanos luchan contra una coalición en la que todos los elementos ocupan el mismo territorio. Golpeando un débil pueden alcanzar frutos.

Claro está que cualquier movimiento de rebelión o propósitos de rendición en Corea del Norte, resultarían muy difíciles dado el carácter de terror que tiene la disciplina comunista. Pero quizás la extrema fatiga y el cansancio de uno de los dos compañeros de lucha, puede hacer que el otro considere la situación de otra manera. O que sus pérdidas sean tan fuertes que los chinos carguen sobre sus espaldas no sólo el obstáculo de sus propios soldados sino también el de las tropas coreanas y aún el de toda la población civil. Y no cabe duda que China no está en muy buenas condiciones para hacer.

Tanto es así, que según se dice en los medios anticomunistas japoneses, la misión china en la actualidad visita Moscú lleva como una de sus más importantes la de hacer conocer a los comunistas rusos que el ejército chino-coreano no podrá resistir mucho tiempo los actuales ataques de los rusos si los rusos no aumentan de manera considerable el volumen y el ritmo de sus envíos. Si esta información, si este número fuese cierto ganaría aún más terreno los partidarios de la persecución de la actual guerra de Corea, pues ha resultado demostrado popular y los americanos tienen ganas de que termine. Este estado de opinión ha de recogerlo tanto los demócratas como los republicanos y procurar que termine cuanto antes, naturalmente de manera favorable, obteniendo sucesivamente el armisticio y las negociaciones de tipo político, desolviendo después el problema coreano y los problemas que afectan al Extremo Oriente en general.

La proximidad del invierno excluye cualquier ataque de la fantería, aunque sea posterior a la reducción sistemática de la retaguardia enemiga. Pero se confirma en que la acción de una intensa provocación graves trastornos económicos y que tras Moscú como Pekín, intentarían encontrar una fórmula que resuelva el último problema de litigio; el de los prisioneros. Pero, de todas maneras, la proximidad de las elecciones obligará a los americanos a terminar cuanto antes.

Yo creo que la lectura de la vida de los hombres triunfantes es lo que mejor cuenta en el camino del éxito. Leyendo la biografía de Fouché, por ejemplo, recibe uno lecciones sobre el arte de caminar a través de un camino tenebroso en circunstancias favorables y adversas. Fouché no deja escrito un tratado. En cambio, el tratadista más eminente sobre esta ciencia y este arte, Nicolás Maquiavelo, no pudo sacar provecho de sus doctrinas. "El Príncipe" lo escribió en el destierro. Le fallaron los Médici. Le falló, por tanto, su teoría, a él que conocía tan bien a los hombres. Pero eso que para el triunfo vital no sirve la teoría si falta el don.

Se puede cambiar un temperamento porque así convenga a un fin marcado? El carácter es sustancia nuestra. No se puede dejar el de uno y coger el de otro como se cambia el gabinete de entretimiento por el de invierno. ¿Se puede, por ejemplo, siendo gato vulgar, decir: "Me voy a convertir en gato de Angora" porque a los gatos de Angora sus dueños, en determinado momento, les alimentan mejor?

José Luis Fernández Rúa acaba de publicar un interesante libro que lleva por título: "Historia de la gente de trueno". Son unas biografías interesantes de "hombres, mayor", no de hombres cuyo nombre todos conocen. Lo he leído con la fruición que leo lo suyo. He aquí un manojito de vidas. Si uno medita acerca de ellas saca más provechosas consecuencias prácticas que con la lectura de esos libros norteamericanos.

El precio...

(Viene de la primera)

cha. El tren pasaba despacio, paraba un poco y seguía embobado aquellos bloques de la llanura. Costaba trabajo pensar que aquello fuera en el fondo un gran factor económico. Allí dentro el tren nuevo, con sus vagones amarillos de facturación, llamaba a aquella gente que se llama "clientes", "consumidores", etc? Ante esa España hundida de siglos no puede haber una política perspicaz, si no se lleva la mano al corazón y considera cómo que punto es todo un problema de economía matemática. Hay logaritmos que en la "trayectoria" fallan.

Por eso, cuando en el salto del Castro el Caudillo tocó un botón y metió al Duero en un abanico de cobre, había detrás de él la iniciativa privada tiene en la cuestión hidroeléctrica, pero no se dio con mesura a la dificultad de poner precio a la luz de los generadores sin poner un precio a la sombra de las llanuras españolas. Son los que presen en el Hierro. Ha el kilowatio, es un término poético. Y uno pensaba, que por tener todo en un valor, apenas interesa el precio a nada. O hay que acordarse con fe y tasarlo con la memoria y con la memoria. Dijo que



ANO XV.

DIARIO

os cong con un Ayun

BARCELONA. — Fueron esta mañana los barceloneses a su primer Consejo Prensa. Los directores y los delegados de Información celebraron sesión con los jefes de la Papel y Revisión de la Opinión. A primera hora se conseros se lo al Palacio donde se celebró en su honor. Mañana es esperado de Información. D. Gabriel Arias Director General de Prensa. Pérez Embid, jefe de clausura de la sesión. Presidencia del Ministerio.

Kenan "calumniado" con más de diplom

«Pravda» ataca te al Em de EE. UU.

LONDRES, 26. — «Pravda» acusa al norteamericano en la Kenan de animosidad Unión Soviética», pidiendo la mejora de las relaciones norteamericanas sin vechas cuáquies ocasionarias. «Calumniado» para de diplomático. «Pravda» a Kenan.

NO QUIERE HACER CIONE

LONDRES, 26. — Kenan, ha clausurado la sesión celebrada con los norteamericanos grandes capitales europeas.

Los jefes de la E que no habrá declaración. que ha cerrada y que ha du entre Kenan y los norteamericanos en Roma y Bonn.

Kenan que se ha de declaraciones a los norteamericanos. Kenan que se ha de declaraciones a los norteamericanos. Kenan que se ha de declaraciones a los norteamericanos.

Los gasto Estados al p

LONDRES, 26. — El diario de la Armada de los Estados Unidos, Dan, ha manifestado que el presupuesto de los Estados Unidos para el próximo año, en el punto de comenzar a descender, tiene en cuenta las elecciones de Kimball dijo en la prensa que el futuro de la economía norteamericana es tan grande y que la Armada de los Estados Unidos es tan grande y que la Armada de los Estados Unidos es tan grande.